

公交卡刷卡购物愁煞家长

这让学生消费的钱有了新来源,IC卡公司表示目前只是试验阶段

家长: 变相鼓励孩子花钱

市民郭女士告诉记者,前几天刚给孩子往公交IC卡里充了50元,没想到昨天下午竟然收到孩子的电话,说是没钱坐车回家了。“我到学校接他,才知道现在公交卡也能在超市买东西直接刷了。”郭女士很无奈地说,现在孩子的消息来源比自己还迅速,“公交卡直接买东西是很方便,但是毕竟学生的自制能力不够强,没有家长的约束,随意刷卡消费那还得了。”郭女士告诉记者,她认为这是在变相鼓励小孩乱花钱。

最近,市民郭女士向快报反映,南京的一些超市可以用公交IC卡刷卡购物。这给市民带来了方便,但也让很多家长头疼。记者在采访中了解到,大多数家长都表示反对,因为这让买零食的钱有了新来源。

学生: 刷卡多方便啊!

昨天中午,记者在夫子庙附近的一家超市看到,1号收银台旁竖着一块醒目的宣传牌“公交IC卡可以刷卡购物了”。据了解,只要是公交IC卡,不分成人卡和儿童卡,也无需密码,都可以在超市内刷卡购物。“这项新功能才推

出了一个月,成人刷的并不多,主要是附近学校的学生刷自己的学生卡。”超市的收银员告诉记者,由于紧邻着一所中专学校和一所中学,中午学生放学的时候,生意非常好,不少学生直接用公交IC卡刷卡购买零食饮料。几个正在用公交卡消费的学生对记者说:“身上没现金,用卡多方便啊!反正都是家里人充的钱,买的学生多呢!”

IC卡公司: 目前只有四家店能用

随后,记者从南京公用事业IC卡有限公司了解到,他们所推出的这项新功能只是试验阶段,目前和超市的合作总共只有四家社区店,除了夫子庙附近的,还有新街口和锁金村附近的三家店,并非所有超市都能使用。南京公用事业IC卡有限公司

黎主任告诉记者,推出这项新功能只是为了方便市民购物,目前这项功能还处于试验阶段,最终是否全面推广到其他超市还有待商榷。

据了解,公交IC卡的主要用途和功用是用于公用事业中的公共交通,并非属于金融IC卡的范畴之内。记者从有关部门了解到,我国的《银行卡管理条例》还处于修订之中,对于公用事业的IC卡是否可以用于金融领域,目前还没有一个明确的说法。有关人士认为,公交IC卡跨范围运用在商业化的金融流通中,会有一定的企业风险。

见习记者 闫弋

南航2007年艺术特长生招生方案公布

快报讯(记者 谢静娴)记者昨天从南京航空航天大学招生办得知,明年学校将继续通过举办“南京航空航天大学文化艺术冬令营”活动招收艺术特长生,招生项目主要包括声乐、舞蹈、西乐、民乐、美术、书法、主持。

申请者需填写《南京航空航天大学2007年中学生文化艺术冬令营报名表》,即日起至2007年1月15日之前报名。冬令营报到时间为2007年1月27日9:00~17:30,考核时间为2007年1月28日~29日。

经考核合格并以第一志愿报考南航的学生,综合测试成绩和高考成绩将享受学校招收艺术特长生的以下政策:1、测试等级为合格的学生,高考成绩如达到考生所在地重点本科控制线,可在南航录取分数线下20分以内录取;2、测试等级为优秀的学生,高考成绩达所在省(市、自治区)重点本科分数线即予以录取,并满足专业志愿;3、测试等级为优秀的学生,如高考成绩达南航录取分数线,进校后可获得新生一等奖学金。

据介绍,南航设有艺术学院,下设音乐表演、戏剧影视美术设计、美术学(中国画)、艺术设计、广播电视新闻学5个本科专业及5个二级学科硕士点和一个博士方向。

外星人从没光顾过地球

不敢来,会跟地球人同归于尽

不明飞行物频繁出现,外星人到底有没有来过地球?这是一个争论不休的话题。昨天,江苏省老中青青少年科普演讲团正式成立,并进行了精彩的试讲。其中,南京大学著名天文学家萧耐园教授利用严谨的科学数据,多角度证实:外星人不仅从没有造访过地球,而且不敢来,如果他们贸然造访,就有与地球人同归于尽的可能。

只能达到8千米/秒,到达除太阳以外最近的恒星——半人马座α星,也需要16万年。但是,如果应用正、反物质湮灭产能的发动机,可能只需几十年。如果外星人造访过地球,他们使用空间飞船所发射的γ射线,必然会留下辐射痕迹。但科学家进行的一系列观测,结果证明太阳系里并没有这种迹象。

外星人不敢来

地球由物质构成,而宇宙中还存在反物质,两者相遇马上就会触发爆炸,强度比最强烈的氢弹爆炸还要猛烈得多。萧耐园笑着说,假设外星人真来地球,科学水平一定先进得多,他们肯定会事先调查清楚地球的居民是物质还是反物质构成的。而仅凭天文观测,是无法确定一颗恒星究竟是物质还是反物质,所以外星人先会通过无线电与地球联系。但是,直到今天,人类也没有收到与此相关的电磁信号。

外星人应该很“和蔼”

萧耐园说,有能力来到地球的外星人,文明等级必定很高,他们看地球上的我们,就好像我们看石器时代的先民。处在低级文明的人类尚且开始懂得爱护自然,保护环境,文明程度远高于我们的外星人就更应该懂得友善地对待人类,保护地球的生态。所以外星人应该不是凶神恶煞。相反,如果真有外星人,他们会是人类的好朋友。 快报记者 刘峻

地球之旅起码要15万年

萧耐园说,很多人说地球上存在生命是巧合中的巧合,如果地球更轻一些,譬如像月亮那样,就会失去周围的水和大气,这样人类就不能存活;如果地球更重一些,我们的肌体结构就会不同。科学家把种种可能出现生命的因素,进行演算后发现:银河系内的2000亿颗恒星里,大约只有区区200颗可能有生命。专家说:“设想200个文明均匀地分布在银盘上,那么两个文明之间的平均距离应为15000光年。宇宙飞船飞行比光速慢得多。即使速度达到0.1光速,从一个文明到达另一个文明也要15万年。”

外星人“乘”什么来?

萧耐园说,即使使用目前人类最快的交通工具——核燃料火箭,但速度仍然达不到要求。如此看来,以反物质发动机装备的飞船可能成为唯一合适的交通工具,这是利用了未来知识“设想”的交通工具,它同时发射强烈的γ射线。宇宙飞船速度很快,但也

地铁集体婚礼下月举行

有兴趣的情侣赶紧来报名

快报讯(通讯员 肖行 记者 毛丽萍)昨日,记者从南京地铁有关方面获悉,集祈福、时尚、浪漫于一体的50对新人地铁集体婚礼,将于2007年1月17日至1月19日举行。

据全程策划集体婚礼的地铁时光公司介绍,2007幸福快车地铁集体婚礼的相关内容将以地铁为舞台展开,活动已经进入倒计时阶段,相关

的筹备工作正在进行。此次活动将由1月17日南京毗卢寺红色撞钟祈福婚礼、1月18日蓝色时尚地铁婚礼、1月19日上海白色滑雪浪漫婚礼三项活动组合而成。此次婚礼的报名活动现在已经全面启动,市民可通过报名热线:83908768、83908778电话咨询,也可至南京市中央路258号江南大厦裙楼二层地铁时光现场报名。

石城下月举办奇石盛会

20多个城市送来精品石头参展



“豪华游轮” 快报记者 赵杰 摄

号称石头城的南京,玩石头已有5000多年历史。昨天,记者从“首届中国南京赏石精品邀请展”的新闻发布会上了解到,20多个城市将参加此次石头盛会,如此大的规模在全国也是首次。痴迷石头的南京人有眼福了!



“悉尼歌剧院”



“剑龙”



“辟邪”



“人像”

河水冲出六朝石兽

“像,太像了!”大自然的鬼斧神工确实令人惊叹。昨天,记者在清凉山公园的中华奇石馆看到了部分将要参展的奇石。其中一件展品远远看去,让人不由自主地联想到南京市徽上的那只辟邪。南京市赏石协会王秘书长说,这块石头产自广西来宾县境内的红水河,来宾石石质坚硬,多为黑色或古铜色,经过长期的风化、冲刷,形成许多奇异的造型。这只“六朝石兽”质地细腻,外表还泛着淡淡的金属光泽,尤为罕见。

“这形状和光泽都是天然生成,如果有一点人工打磨的痕迹,那在我们这些玩家眼里,价值就大跌了。”王秘书长指着告诉记者,石头跟人一样,外表也有层“皮肤”,叫做石肤,内行人一看石肤有没有被破坏,就知道是不是天然的了。像这块石头,虽然体积不大,高不过30公分左右,但品质相当不错,估价至少在20万元以上。

子料王想寻琢玉高手

参加这次奇石大会的,还有一块硕大的和田碧玉子料,快报前两天也曾介绍过

这块主人开价3000万元的玉。这块绿色的碧玉子料摸起来温润如脂,据介绍,它重达3吨多,堪称碧玉子料王。但不少南京的玉石玩家和专家还是提出了质疑,觉得价格高得让人接受不了。昨天,玉的主人之一张先生对记者表示,如果转让不行,他们也希望能够找到合作伙伴联手开发,将这块碧玉子料雕琢成工艺品。

精品石头300元起拍

据了解,此次参加展会的20多个城市,各市都将带20件以上的精品前来参展,而东道主南京,也将拿出100多块“宝贝”。展览时间为2007年1月1日至7日,地点在清凉山公园中华奇石馆,市民可以免费前来欣赏。1月2日下午两点,还将有一场精品拍卖会,有120多块石头参加拍卖。其中价格最高的就是那块碧玉子料,起拍价为800万元;最便宜的一块起拍价为300元。

记者了解到,2003年石头市场的交易额还不过两三百万,今年已经超过了2000万,短短数年就涨了10倍! 快报记者 孙兰兰 通讯员 金波

长虹量子芯携手张艺谋,精彩演绎中国红

“冲天香阵透长安,满城尽带黄金甲。”

2006年底,张艺谋导演执导的史诗巨片《满城尽带黄金甲》,上演了一场顶级的视觉盛宴。张艺谋是中国影坛最顶级的导演之一,也是世界最著名的中国导演。近年来,他执拍的《英雄》、《十面埋伏》、《满城尽带黄金甲》,这种对影像的追求更达到了巅峰。其中,我们看到了大量带有中国元素的标志性色彩:红色、黄色、金色。可以说,如果我们不能很真实的爱到这些浓烈的色彩,那么我们对其电影的理解会薄弱很多,但这无疑给电视行业提出了一个难题——红色的波长最易干扰,使得电视收视很难真实地表现它。所以,红色的显示是否纯净,成为了检验电视机色彩好坏的标准。

长虹量子芯,以追求“还原本色,更加出色”的图像处理为目标,一直致力于完美还原视觉表现,通过将图像像素处理成“量子芯”成功的引入平板电视,其量子10位像素的色彩提升从色彩学的原理对红色进行优化,同时画面经过量子单独降噪,色彩细节轮廓清晰,彻底优化1080P,能够完全还原张艺谋影片状态下的色彩空间,根本不用担心在家看张艺谋电影会失去感觉。长虹量子芯“满足消费者的期待,让视觉表现更加完美,让中国的影像表现达到了国际顶级水平,带领着中国品牌站在了国际的舞台上。”

此次长虹量子芯与张艺谋的第一次合作,可以说是真正代表了中国的两位顶级的视觉表现大师,携手在世界舞台上上演了一次最精彩恢弘的巨作,让世界看到了中国的影像,看到了中国的颜色——中国红!

现代快报

2006年

我最喜爱的手机评选

一、网站参与方式

登录

www.lifananjing.com.cn
或www.生活江苏.com首页
广告

二、短信参与方法:

编辑短信:“8+内容(品牌代码-手机型号)”;
移动用户发送至0911180;
资费1元/条;
联通、小灵通、网通发送到101180,资费1元/条

今日获奖读者:

13851***772

13675***307

13003***317

领奖时间:

每日下午2:00—4:00

领奖地址:

南京新街口正洪街18号东宇大厦2812
外地获奖读者可与
025-84783537联系。